

4. 企业调研相关资料

山西药科职业学院 中药系

新闻动态

中药系赴同仁堂开展“中药学专业课程体系建设”调研工作

时间: 2021-08-12 来源: 中药系 作者: 中药系

为适应高等职业教育发展的新形势、新要求,推进省中医学专业群建设,结合“我为群众办实事”的主题实践活动,8月11日下午,中药系主任曹宏宇教授带领徐霞、李峰峰、张峰峰等专业负责人和骨干教师一行8人,前往北京同仁堂山西道地药材有限责任公司、北京同仁堂山西药业有限责任公司、同仁堂健康源,开展座谈和现场调研,企业有关负责人一一热情接待,店长张壮社、质量负责人原永刚等参加了会议。

座谈会上,校企双方围绕中药批发与零售行业,重点就中药饮片炮制、制剂、养护以及中成药销售等岗位需求、工作任务,以及员工应具备的知识、能力、素质等进行研讨,原永刚阐述了炮制与仓储养护岗位的工作流程、工作要求及人员需求,并强调《药品经营质量管理规范》(简称GSP)及相关附件的重要性,张峰峰以工作案例的方式分享了中药饮片炮制与中成药销售的标准工作流程及标准操作规程,强调遵守GSP的基础上,加强专业和服务能力的培养;张壮社店长就如何在中药饮片调剂、中成药销售、药费再用药药销售等各个环节,培养学生对药事管理的认知和服务能力以及如何将专业知识与GSP结合等提出建议。

最后,曹宏宇对本次调研进行总结,他指出,此次调研,进一步深化了校企交流与合作,对中药行业,特别是对中药质量标准和质量有了更明确的认识,下一步,专业教师将提高GSP,并有效融入教育教学全过程,切实做到教学过程对接药品销售过程、课程标准对接职业标准,不断提高教育教学质量,实现学生高质量就业,为山西中医药产业发展支持应有作用。

山西药科职业学院 中药系

教学工作

中药系召开中药学专业建设研讨会

时间: 2021-08-06 来源: 中药系 作者: 中药系

为深化“三教”改革,切实提升山西省高水平高职院校和高水平专业群建设计划中的中医学专业群建设,中药系于8月5日利用企业微信APP召开了关于中医学专业群建设研讨会。会议由中药学教研室主任、专业负责人李峰峰主持,中药系全体教师参加。

研讨会上,曹宏宇主任深入浅出地对中医学专业群对接的产业发展、中医学专业的职业工种和岗位工作需求进行分析,并从中医学专业方向、培养模式改革、课程知识体系重构、中医药文化渗透、课程开设等八个方面对中医学专业群建设提出具体建议,接着,各教研室的老师们围绕专业建设方案,畅所欲言,各抒己见,相互启发,共同探讨,为专业建设出谋划策。

通过本次研讨会,进一步加深了对专业群建设思路与方法的理解和把握,为高水平高质量完成省中医学专业群建设项目,进一步推进“三教”改革,提升中医学专业人才培养与产业发展的适配度奠定了坚实基础。

医院地址: 山西药科职业学院
地址: 太原市迎泽西路16号 邮编: 030031 电话: 0351-7820613
晋公网安备 14010502050618号 晋ICP备05007266号

山西药科职业学院 中药系

新闻动态

中药系专题研讨省级高水平中药学专业建设项目

时间: 2021-08-07 来源: 中药系 作者: 中药系

为积极推进学院“双高”项目建设, 科学构建中药专业群“基础共享、中分分离、高层互选”的专业群课程体系, 中药系全体教师于8月6日(周二)晚, 通过企业微信会议, 分别对药品质量与安全(中药鉴定方向)、中草药栽培与加工技术、中药村生产与加工、中药学等专业的课程体系进行深入研究, 会议由各专业负责人主持。

会前, 各专业负责人安排了相关专业背景资料, 为专业研讨作了充分准备。研讨会上, 老师们围绕产业发展、专业职业面向、专业培养目标、职业标准和预期企业、毕业生、在就业市场调研情况, 以及完成岗位(群)典型工作任务所必备的知识、技能要求, 结合自身对专业的认知和把握, 畅所欲言, 各抒己见, 进行了热烈充分的研讨, 提出了许多建设性意见和建议。

经过连续4个晚上的线上集中研讨, 取得明显效果, 一方面, 明确了省级高水平中药专业群建设的目标和任务以及专业之间的关联性, 为各专业人才培养方案制定、课程体系构建、课程开发、教材建设等奠定了坚实基础。另一方面, 统一了思想, 达成了专业群建设的共识, 增强了教师团队的凝聚力, 进一步激发了全体教师积极参与省级高水平中药专业群建设的主动性和创造性。

山西药科职业学院
地址: 太原市明瑞南路16号 邮编: 030031 电话: 0351-7820613
晋公网安备 14010502050618号 晋ICP备05007266号

在这里输入你要搜索的内容

13:37 2022/7/11

山西药科职业学院 中药系

党建工作

中药系教师党支部组织开展“学习全国全省教育大会精神, 探讨我系专业建设发展”主题党日活动

时间: 2019-05-24 来源: 中药系 作者:

为深入学习贯彻2019年全国教育工作会议和山西省教育大会精神, 切实把国家和山西省教育大会精神落到实处, 中药系党总支教师党支部于5月22日下午开展了“学习全国全省教育大会精神, 探讨我系专业建设发展”的主题党日活动, 活动由教师党支部书记徐丽娟主持, 教师党支部全体党员同志参加活动。

党日活动在庄严的国歌声中拉开序幕, 全体党员重温入党誓词; 教师党支部书记徐丽娟同志带领党员们回顾了全国教育大会和山西省教育大会的会议主要内容, 了解了教育的定位、首要问题以及根本任务; 对全国教育大会中关于立德树人的要求和职业教育改革方向部分做了详细分析。

随后, 学习了长沙航空职业技术学院“以专业群建设为重点, 强化校企合作育人, 产教融合助职教高质量发展”的典型案例。长沙航空职业技术学院在专业建设中将专业从“大而全”到“小而精”的改革思路及精准对接产业布局的改革方向对我们的专业建设具有重要的启发意义。

在党员们的交流发言中, 专业课教师结合自身工作实际, 畅谈了自己在专业建设方面的想法和思路, 表示要对标一流, 学习榜样, 积极投身教育教学改革和专业建设, 在中药系的专业建设工作中有所作为, 为中药类相关专业做大做强贡献力量。



在这里输入你要搜索的内容

13:37 2022/7/11